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(*)
ALZACRISTALLO ELETTRICO CON FUNZIONE COMFORT/CHIUSURA VETRI A DISTANZA CON KEYCARD
POWER WINDOW REGULATOR WITH COMFORT FUNCTION/CLOSING WINDOWS REMOTE WITH KEYCARD
LEVE-VITRE ELECTRIQUE AVEC FONCTION DE CONFORT/FERMETURE VITRE PAR COMMANDE A DISTANCE AVEC CARD KEY
FENSTERHEBERMOTOR MIT KOMFORTFUNKTION/BETATIGUNG MIT FERNBEDIENUNG - KEYCARD
ELEVALUNAS ELECTRICO CON FUNCION CONFORT/CIERRE DE ELEVALUNAS CON MANDO A DISTANCIA SISTEMA KEYCARD
ELEVADOR ELETRICO COM SISTEMA COMFORT/FECHO DOS VIDROS A DISTANCIA COM KEYCARD
FPYAAOL HAEKTPIKOE ME AEITOYPTIA COMFORT/KAEIZIMO NPAOYPQON ME KEYCARD
ELEKTRYCZNY PODNOSNIK SZYBY Z FUNKCJA KOMFORT/ZDALNE ZAMYKANIE SZYBY PRZEZ PILOTA

O.E. ref. 8201010926 O.E. ref. 8201010925

(O.E.) | (*)

Accessori in dotazione per il montaggio - Supplied accessories for mounting -  Accessoires fournis pour
le montage - Montagezubehor enthalte - Se suministran componentes para el montaje - Acessorios
de montagem - E€aptripata yla ykatdotaon - Zalgczone akcesoria do montazu

UTILEZZARE | COMPONENTI ORIGINALI - USE THE ORIGINALCOMPOMNENTS - UTILISER LES
COMPOSANTS D'ORIGINE - BEMUTZEN SIE DIE ORIGINALKOMPOMNENTEN - UTILIZAR LOS
COMPOMNENTES ORIGINALES - UTILIZE O5 COMPOMNENTES ORIGINAIS - XPHEIMOMOIHETETA
FNHIIA ESAPTHMATA - UZY) CZEéCIDR\"GINALNTCH
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(DISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1) Introdurre I'alzacristallo elettrico in portiera e fissarlo nei punti A - B. Serrare leggermente le viti
2) Far scendere il vetro nella piastra cristallo e bloccarlo nei punti P1 e P2
3) Eseguire i collegamenti elettrici.Rimontare il pannello in portiera. (1) Fissare I'alzacristallo nel punti C-D. Serrare leggermente le viti
ATTENZIONE! Dopo che il ricambio dell'alzacristallo é stato installato, la chiusura ed apertura automatica NON FUNZIONA.
Per ripristinare tale funzione utilizzare le istruzioni del manuale d’uso vettura
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo accertarsi che le canaline laterali in gomma siano ben posizionate,

pulite ed in buone condizioni

HOW TO FIXIT

1) Insert the electric window regulator into the door and secure it into the holes at positions A - B . Slightly tighten the screws
2) Lower the window into the window plate and block it into positions P1 and P2

3) Wire as per wiring diagram. Re-mount the panel into the door. (1) Secure the window lifter at positions C-D. Slightly tighten the screws
PLEASE NOTE! To re-establish the auto function on the replacement regulator, turn the ignition on and operate

the windowswitch to close the window

To ensure the window regulator works properly, check the side rubber window channels are properly positioned,

clean and in good condition

CFOINSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
1) Inserer le leve-vitre electrique et le fixer avec les vis A - B. Serrer |égérement les vis
2) Faire descendre la vitre sur le support de la vitre et le bloquer sur les point P1 et P2
3) Effectuer les liaisons electriques. Remonter le panneau dans la porte. (1) Fixer le leve-vitre aux point C-D. Serrer Iégérement les vis
ATTENTION! Apres avoir pose la piece de rechange, la fermeture et l'ouverture automatique ne fonctionnent pas.
Pour retablir cette fonction veuillez suivre le manuel d'usage de la voiture
Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre , s’assurer que les joints latéraux en caoutchouc sont bien positionnés,
propres et en bon état
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@EINBAUANLEITUNG
1) Setzen Sie den elektrischen Fensterheber in die Tir und fixieren diesen an den Punkten A-B. Ziehen Sie die Schrauben leicht an
2) Lassen Sie die Scheibe in die Halterung herab und blockieren diese in den Positionen P1 und P2
3) Verkabeln Sie, wie im Schaltplan beschrieben. Montieren Sie die Tirverkleidung wieder(1) Fixieren den elektrischen Fensterheber
an den Punkten C-D. Ziehen Sie die Schrauben leicht an
VORSICHT! Um dem neuen Motor die Automatikfunktion anzulernen, schalten Sie die Ziindung ein und nutzen
Sie den Schalter zum SchlieBen des Fensters
Um sicher zu stellen, dass der Fensterheber ordnungsgeman funktioniert, vergewissern Sie sich, dass die seitlichen
Gummifiihrungen des Fensters richtig positioniert, sauber und in einem guten Zustand sind

(ES)INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1) Introducir el elevalunas electrico en la puerta y fijarlo en los puntos A - B. Apretar ligeramente los tornillos
2) Bajar el cristal hacia los soportes del elevalunas vy fijarlo en los puntos P1y P2
3) Enchufar las conexiones electricas. Volver a montar el panel dentro de la puerta (1) Fijar el elvalunas en los puntos C-D.
Apretar ligeramente los tornillos
NOTA: Despues de sustituir el elevalunas, se habra perdido la funcion confort. Para reestablecerla siga
el manual de instrucciones.
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas asegurarse que los caneles laterales estan bien posicionados
y la goma limpia y en buenas condiciones

@INSTRUC()ES DE MONTAGEM
1) Coloque o elevador na porta e fixe-o nos pontos A - B. Aperte ligeiramente os parafusos
2) Baixe o vidro para dentro da placa e bloqueia-o nos pontos P1 e P2
3) Conectar os fios conforme diagrama. Monte o painel na porta(1). Fixe o elevador nos pontos C-D. Aperte ligeiramente os parafusos
ATENCAO! Para restabelecer a fungdo automética no elevador novo, ligue a igni¢do e feche o vidro utilizando o botdo
Para assequrar o correcto funcionamento do elevador, certifigue-se que os canais laterais de borracha do vidro estejam
correctamente posicionados, limpos e em boas condicdes

OAHI’IEI TONOOETHzZHZ

1) BAATe TOV NAEKTPIKO YPUAAO peca oTnv TTOPTA Kal ac@aAioTe Tov P€oa OTIG TPUTTEG OTa onueia A - B. Zgite eAappwg TIg Bideg

2) XapnAwaoTe 1o TTapdBbupo péoa aTnv TTAGKa TTapabUpou kal UTTAOKAPETE To OTIG Béoeig P1 kai P2

3) Kavte 0Aeg TIg NAEKTPIKEG oUVOETEIG BAon Tou axediou. ETTavaTotroBeToTe TO TTAveA péoa otnv TTépTa(1) aoPalioTe Tov éoa OTIg
TpUTIEG 0Ta onueia C-D. Zigte eAappug TIG Bideg

MMPOXOXH!Ta va eykaraorrioere éava tnv auréuarn Asiroupyia arov ypUAAO TTOU EXETE QVTIKATAOTAOEI, QVOiéTe TOV
SIaKOTITN TNS UNXAVAS Kal TTaTACTE ToV SIaKOTTTN yia va KAgioeTe To mapabupo.

la va gigTe giyoupol 611 0 YPUAAOG SouAeUEl cwWOTd, KAVTE évav EAeyXO OTI OI TOIPOUXEG TOU TTapabupou eival cwaTd
ToTToBeTNUEVES, KOBAPEC KAl 0 KOAA KATtdaTaon.

(PLINSTRUKCIA MONTAZU

1) Umies¢ elektryczny podnosnik szyby na drzwiach i zablokuj go w otworach w miejscach A - B. Delikatnie dokre¢ sruby
2) Opus¢ szybe na prowadnice szyby i zablokuj jg w pozycji P1i P2

3) Podtacz przewody zgodnie ze schematem. Zamontuj panel na drzwiach (1). zablokuj go w otworach w miejscach C-D.
Delikatnie dokre¢ sruby

UWAGA! Po wymianie podnosnika szyby funkcje automatycznego otwierania i zamykania nie dziatajg.

Nalezy je zaprogramowac zgodnie z instrukcjg obstugi pojazdu.

Aby zapewni¢ wtasciwg prace podnosnika szyby sprawdz czy boczne prowadnice gumowe sg prawidtowo
umiejscowione, czyste oraz w dobrym stanie.
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